



云南中医学院与西双版纳州合作 将全面开发傣医药及相关项目

<http://www.firstlight.cn> 2007-04-23

中国中医药报2007年4月23日报道，日前，云南中医学院分别与西双版纳州签订意向合作书，就西双版纳普洱茶保健功效研究，傣医药教育、医疗及民族医学学科建设，旅游和文化产业等相关领域进行合作。

我国四大民族医药之一的傣医药有着较系统的医学理论和丰富的临床经验，其发源地就在西双版纳傣族自治州，至今仍然发挥着重要作用。但近年来，傣医药面临着后继无人、缺乏高层次人才支撑、文献资料严重遗失等诸多问题。另外，普洱茶近年来迅速在国内外升温，但其产业目前也面临着一些问题，比如对普洱茶科研力量分散，至今没有比较权威的科学研究数据支撑。

云南中医学院长期致力于中医药科研以及云南本土民族医药研究，具备较强的人才及技术优势。经学院与西双版纳州委州政府协商研究，决定采取州院合作模式，重点就西双版纳普洱茶保健功效研究，傣医药教育、医疗及民族医学学科建设，旅游和文化产业等相关领域进行合作。据悉，此次合作期限为三年。云南中医学院向西双版纳州提供人才培养、技术服务及信息咨询等，西双版纳州提供合作项目的相关经费及条件保障。双方也可联合向有关部门申报民族医药、版纳普洱茶保健功效等研究项目。

[存档文本](#)